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2) Necxemb-2 , Py = do kH, P,=/Yo xH, L1=A,')S‘ M, L2=0,3 M,
Fi=loem’,  £=8) L=/¥wm Py=20 kH, Li=gbm, F=d ov?
Fs=[2 cM?, matepuan — cT 40 , o,= 3¥OMIMa, E=2.10° MMa, [n]=1,5

Ucnonb3ys MeToh CeuYeHuit, onpeaeriiem NPOAOnbHYIO CUIMbl ANA Kax-
[0ro yyacTka:

N==f =~/tord

N= 4 P =-tlo-%0 = -2/ Ok

No= p, = —2r0n,

N& B b ~K =2=2/0 -20 2—2701K,

Ctpoum antopy N.

Haxoaum pacyeTHoe HOpManbHOE HanpsXeHUe Ha ydacTkax:

O<xslzg3m, GF%:_TI(:Q = ~/4 xHiem* =190 MMa

0<x< L2=(9,3 M, 62=&=:_2_/2 =263 kHicm? = -26 3MIMa
F, &

0<x<L= S M, o2 =20 =13 CHiom? =—/2S Mrla
Fy (2 !

Osxsbz [ ¥ m o=d =27 -2 kHiow? =~200 MMa
4 B, 12
CTpouM 3ntopy HanpsXeHu .
c, 3Y0 2
Haxopum ponyckaemoe HanpspkeHue [cs]=ﬁ =T =22¥ MMa =2¢’7 kH/cm”.
n £l

OnpepenseM OTKNOHEeHUe OT PacyeTHOro:

_ i DP-20
191-% 1 400 = 2 < 100%=//% % > 5%
[o] 227 f

[o] 2

(9104 o004 =27 =262, 1000 159% > 5%
[o] 2415

- 2R~
()= % 05 = “T¥= ¥ 100%= 382% > 5%
[o 207

/
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[image: image3.png]MpoBOAVM NPOEKTUPOBOYHBIN pacyeT ANs /e.ax y4YacTKOB.
N l‘(0

F=-—1 618 cm?,

{ [o] 22 ? /[

N, &/o
F=J——- =926cm’,
z [o]

_& 2%v 0
K= ol 22?4 $em?,

Onpepensem nepeMeLLeHne ceveHns, B KOTOPOM rnpunoxena cuna Pq:

N,-L N, L N,-L
Ap1= 2 2 + 3 i‘+ A
EF, EF ER

rae E = 2:10* kH/cm?,
F,=92%cm’, LF 30 cm, F,=(953cm’, L= 52 cm, R Cem’, L 140 cm.
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